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Mercedes-Benz GL 350 CDI 4Matic
Panorama. RFK. Navi. Sitzh.
Auflistung #386004

€ 18.990,-

Übersicht

Erstzulassung 1/2011

Kategorie SUV/Geländewagen/Pickup

Kilometerstand 248.600 Km

Allgemeine Information

Farbe Silber (PALLADIUMSILBER
- METALLICLACK)

Plätze 7

Vorbesitzer 2

Zustand Gebraucht (Beschädigt)

Ausstattung

ABS, Abstandstempomat, Alufelgen, Armlehne, Beifahrerairbag, Bi-Xenon Scheinwerfer, Bluetooth, Bordcomputer, CD,
Dachreling, ESP, Einparkhilfe Kamera, Einparkhilfe Sensoren hinten, Einparkhilfe Sensoren vorne, Elektr.
Fensterheber, Elektr. Sitzeinstellung, hinten, Elektrische Heckklappe, Elektrische Seitenspiegel, Elektrische Sitze,
Fahrerairbag, Freisprecheinrichtung, Isofix, Klimaanlage, Klimaautomatik, Lederlenkrad, Luftfederung,
Navigationssystem, Nebelscheinwerfer, Panoramadach, Radio, Regensensor, Schaltwippen, Schiebedach,
Seitenairbag, Servolenkung, Sitzbelüftung, Sitzheizung, Sommerreifen, Traktionskontrolle, Zentralverriegelung

Beschreibung

Zum Verkauf steht ein scheckheftgepflegter Mercedes Benz GL 350 CDI 4Matic Automatik 3.0 Liter aus 2 Hand.

Das Fahrzeug wird mit einer frischen Übergabeinspektion, neuen TÜV ausgeliefert.

Sonderausstattung:
Ambiente-Beleuchtung, Audio-Navigationssystem: Autopilot-System APS COMAND, Bi-Xenon-Scheinwerfer mit
adaptiver Lichtverteilung (Intelligent Light System), Einstiegschienen (Edelstahl) beleuchtet, Fußmatten Teppich / Rips,
Heckklappe mit automatischem Öffnungs- und Schließsystem, Komfort-Klimaautomatik (Thermotronik), Komfortsitze
vorn (inkl. Belüftung, Sitzheizung), Media Interface (Universal-Schnittstelle für iPod / AUX / USB / MP3), Memory-Paket,
Metallic-Lackierung, Multikontursitz-Paket, Parktronic-System PTS (vorn und hinten), Reserverad als Notrad,
Rückfahrkamera, Scheibenwaschanlage beheizt, Schiebe-/Hebedach elektrisch (Glas), Seitenairbag (Sidebag) hinten,
Seitenscheiben hinten und Heckscheibe abgedunkelt, Sender für Garagentoröffner (integriert), Sitzbezug / Polsterung:
Leder, Spiegel-Paket, Vorrüstung Mobiltelefon/Handy / Komfort-Telefonie / LTE-fähig
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Weitere Ausstattung:
Airbag Fahrer-/Beifahrerseite, Antriebs-Schlupfregelung (ASR), Ausstattung BlueEfficiency, Außenspiegel mit
Umfeldleuchte, Außentemperaturanzeige, Dachreling, Differentialsperren, Drehzahlmesser, Einschaltautomatik für
Fahrlicht, elektronisches Traktionssystem (ETS), Fahrassistenz-System: Berganfahrhilfe, Fensterheber elektrisch vorn +
hinten, Gepäckraum-Abtrennung (Netz), Gepäckraumabdeckung / Rollo, Getränkehalter vorn, Heckleuchten LED,
Innenausstattung: Pappel-Vogelaugen-Optik, Isofix-Aufnahmen für Kindersitz an Rücksitz, Karosserie: 5-türig,
Kompass, Kopf-Airbag-System (Windowbag), Kopfstützen vorn NECK-PRO, Lenksäule (Lenkrad) mechan. verstellbar,
LM-Felgen, Modellpflege, Motor 3,0 Ltr. - 195 kW CDI KAT, Niveauregulierung mit ADS, Off-Road-Pro Technik-Paket,
Panoramadach (Glas), Radstand 3075 mm, Reiserechner, Schadstoffarm nach Abgasnorm Euro 5, Seitenairbag
(Sidebag) vorn, Sitze vorn elektr. verstellbar, Unterfahrschutz, Verglasung getönt / Heckscheibe ESG

Gerne nehmen wir Ihr jetziges Fahrzeug zum Bestpreis in Zahlung. Eine Finanzierung über unsere Hausbank ist
möglich, sprechen Sie uns darauf an. Wir unterbreiten Ihnen gerne ein individuelles und unverbindliches Angebot.Wir
haben 40 Jahre lang Renault, 8 Jahre lang Opel und 5 Jahre lang Dacia für Sie vertreten und sind seit 50 Jahren ihr
zuverlässiger Ansprechpartner rund ums Auto.

Autozentrum Dörrschuck
Marienborner Str. 49
55128 Mainz Bretzenheim
Tel. 06131-93407-0
Fax. 06131-93407-20

Unsere Öffnungszeiten:
Werkstatt / Lager / Verkauf
Mo. - Fr. 07:30 Uhr - 19:00 Uhr
Sa. 09:00 Uhr - 16:00 Uhr
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